



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 124 (17760)

ПЯТНИЦА, 30 МАЯ 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о VI пленуме Алтайского крайкома КПСС

Вчера состоялся очередной, шестой пленум Алтайского крайкома партии, на котором рассмотрен вопрос «О задачах партийных организаций по улучшению использования трудовых ресурсов в народном хозяйстве края в свете требований XXV съезда КПСС».

кома, **А. И. Власов** — первый секретарь Бийского горкома КПСС, **В. Н. Величко** — секретарь парткома колхоза «Страна Советов» Рубцовского района, **Г. Г. Березинченко** — первый секретарь Кытмановского райкома КПСС, **А. Г. Назарчук** — первый секретарь Романовского райкома КПСС, **Г. М. Макаров** — заведующий отделом крайисполкома по использованию трудовых ресурсов, **А. С. Кондыков** — первый секретарь крайкома ВЛКСМ.

кома КПСС **В. Т. Христенко**, первого заместителя председателя крайисполкома. Пленум освободил **В. И. Ланцова** от обязанностей заведующего отделом науки и учебных заведений крайкома КПСС в связи с переходом его на работу в Академию общественных наук при ЦК КПСС. Пленум утвердил заведующим отделом науки и учебных заведений крайкома КПСС **В. А. Шешнину**, ранее работавшего проректором Алтайского сельскохозяйственного института.

ЗАВЕРШЕНИЕ СОВЕТСКО-ЮЖНОИЕМЕНСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

28 мая в Кремле завершены переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР **Л. И. Брежнев**, члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР **А. Н. Косыгина**, члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР **А. А. Громыко**, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС **Б. Н. Пономарева** с Генеральным секретарем ЦК Йеменской социалистической партии (ИСП), Председателем Президиума Верховного народного совета Народной Демократической Республики Йемен, Премьер-министром **НАРИ Али Насером** Мухаммедом, членом Политбюро ЦК ИСП, секретарем ЦК ИСП **М. С. Мутайей**, членом Политбюро ЦК ИСП, секретарем ЦК ИСП **А. А. Ваи**, членом Политбюро ЦК ИСП, секретарем ЦК ИСП **А. А. Баабом**, кандидатом в члены Политбюро ЦК ИСП, министром иностранных дел **С. С. Мухаммедом**.

Завершили сев

В сжатые сроки и с высоким качеством провели сев зерновых, сахарной свеклы и кукурузы труженники Локтевского района. Работа во всех хозяйствах велась на высоком организационном уровне. Взяв на вооружение ипатовский метод, локтевцы всю кампанию провели единым цехом, не допуская разрыва между операциями. С первых дней страды между механизаторами развернулась соревнования. Борьба за первенство, посевные комплексы работали в две смены, маневрировали техникой и людскими ресурсами. Во многих хозяйствах действовали семейные и женские звенья, широко развернулось шестидневное наставничество.



Во многих хозяйствах начата подготовка к сенокосно-сеноуборочной страде. На днях в районе состоялся рейд народного контроля по проверке состояния сенокосно-сеноуборочной техники.



В завершающем году пятилетки труженники колхоза «Сибирь» Третьковско-го района обязались получить с каждого гектара не менее 19 центнеров зерна, 120 центнеров сахарной свеклы, 250 центнеров зеленой массы кукурузы.

На тему дня УРОЖАЙ КОРМОВОГО ПОЛЯ

У ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ КРАЯ в самом разгаре посевная страда. Сейчас им предстоит выполнить огромный объем работ не только на зерновом, но и кормовом поле, чтобы заложить надежный фундамент высокого урожая. Этого требует от них постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению производства грубых и сочных кормов в 1980 году и повышению их качества». Этот документ партии и правительства — разветвленная программа деятельности сельских партийных, советских и хозяйственных органов, руководителей и специалистов колхозов и совхозов по дальнейшему повышению эффективности кормовых угодий и на ее выполнении сейчас необходимо сосредоточить максимум усилий.

МЕТОД — КОМПЛЕКСНЫЙ

В завершающем году пятилетки труженники колхоза «Сибирь» Третьковско-го района обязались получить с каждого гектара не менее 19 центнеров зерна, 120 центнеров сахарной свеклы, 250 центнеров зеленой массы кукурузы. Борьба за высокий урожай началась в хозяйстве еще с осени. Была исплакана зыбь, отработана техника, перемотрены сенокосы, качественно была проведена и посевная кампания. Яровые культуры в колхозе занимают 6,500 гектаров. Сев велся только поперекстро и совмещенным способом. Одновременно в рядки вносились минеральные удобрения из расчета 25—30 килограммов действующего вещества на гектар. Осуществлялось прикатывание почвы.

ВМЕСТЕ С ХЛЕБОРОБАМИ

«Внимание! Говорит Бурла» — этими словами ежедневно в полдень звучит перед трудом районское радио, в которой сообщается о ходе полевых работ, называет передовые комплексы, звенья, имена механизаторов, перевыполнивших задания: «Хлеборобы совхоза «Тополковский» уже близки к завершению сева пшеницы и кукурузы. Передовой механизатор Александр Менцер ежедневно делает по полторы нормы, кукурузовод Александр Никитичко и Александр Верле делают по три сменных нормы. В их честь в райцентре поднят флаг трудовой славы».

НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ

На начало последней пятидневки мая хозяйства Табунского района из 80,4 тысячи гектаров по плану засеяли зерновыми уже более 50 тысяч. В подавляющем большинстве хозяйств сев ведется с учетом погодных особенностей весны. Подходит к концу сев кукурузы. Полным ходом идет уход за паштанными подсолнечниками. Одновременно с посевными работами на богаре под особый контроль в районе взяты орошаемые земли, площадь которых составляет 1,555 гектаров. Все они объявлены в районе ударным полем, полем особой важности. В этом году на них размещены посевоместо более урожайные и более ценные кормовые культуры: бобовые травы, люцерна, эспарцет, а также высокоурожайная суданка, кормовые просы. Многие хозяйства впервые посеяли на орошении кормовую свеклу, горох и т. д.

ВСЕ ВНИМАНИЕ — КАЧЕСТВУ!

Полевые бригады Благовещенского района работают под девизом: каждому полю — Знак качества. Вопросы качества широко обсуждались на районном агрономическом совете при райсельхозуправлении, на районном семинаре полеводов. Перед каждым механизатором задача качества была поставлена на занятиях по 110-часовой программе. И вот — сев. Каждый звеновой получил специальную книжечку, где четко определены функции членов механизированных звеньев: объем запланированных работ, его фактическое выполнение и оценка, обязательство. Выданы три талона качества общим достоинством в сто рублей.

ГОСТИ АЛТАЯ

В десятый раз проводятся традиционные Всесоюзные соревнования по спортивной гимнастике на Кубок памяти Лetchика-космонавта, дважды Героя Советского Союза **Владислава Волкова**. На этот раз адрес их проведения — город Бийск. Из семидесяти областей и республик собираются туда сильнейшие гимнасты страны, чтобы поспорить за почетный трофей. Самые желанные гости прибудут из Москвы — судья лetchика-космонавта **В. Н. Волкова Людмила Александровна** и лetchик-космонавт СССР дважды Герой Советского Союза **Виталий Иванович Севастьянов**.

УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ «ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЫ»

Повышение качества кормов позволит сельским труженникам выполнять обязательства на завершающий год пятилетия. Долг всех сельских труженников приложить максимум сил к тому, чтобы заготовить в нынешнем 2,2 миллиона тонн сена, 7,5 миллиона тонн сенажа, 1,3 миллиона тонн сенажа, 200 тысяч тонн витаминно-травяной муки, в достатке других кормов.

Гости Алтая

Над вашим краем пролетит трасса полетов, здесь приземлится Валентина Терешкова, в космос летят земляки алтайцы — **Г. С. Титов** и **В. Г. Лазарев**. Дуется, что и соревнования в Бийске еще больше укрепят добрые отношения. И очень отрадно, что пролететь они будут в те дни, когда в космосе несет вахту международный экипаж. Затем почетные гости вылетят в Бийск. Там они встретятся с труженниками города, примут участие в торжественном открытии Всесоюзных соревнований



Над вашим краем пролетит трасса полетов... Фото А. Павлушкина. П. КУВШИННИКОВ.

